IZSOLES SLUDINĀJUMS

Liepājas speciālās ekonomiskās zonas pārvaldes (turpmāk – Pārvalde) īpašumā esošas kustamas mantas – sārņu krautnes ar ražošanas blakusproduktu piejaukumu - izsole.

Pārvalde organizē īpašumā esošas kustamas mantas - sārņu krautnes ar ražošanas blakusproduktu piejaukumu - atsavināšanu elektroniskā izsolē ar augšupejošu soli.
Preces raksturojums: sārņu grunts ar rūpnīcas “Liepājas metalurgs” ražošanas laikā radušos ražošanas blakusproduktu un atkritumu piejaukumu, t.sk. metalurģiskie sārņi, izdedži, šamota ķieģeļi, ķieģeļi, koka un dzelzsbetona gulšņi, dažāda gabarīta dzelzsbetona konstrukcijas, asfalta ieslēgumi, autoriepas, kaļķis, dažāda veida metalurģiskajai ražošanai izmantotu izejvielu atlikumi, un cita veida piegružojums, izņemot ar naftas produktiem un radioaktīviem atkritumiem piesārņotu grunti.
Preces kopējais aptuvenais daudzums: ~50 000 m³ (kubikmetri).

[bookmark: _Hlk173741053]Izsoles sākuma cena (nosacītā cena): 00,50 EUR (nulle euro piecdesmit centi) par 1 t (vienu tonnu) bez pievienotās vērtības nodokļa.

Izsoles solis noteikts: 0,05 EUR (nulle euro pieci centi).

[bookmark: _Hlk173741234][bookmark: _Hlk173741298][bookmark: _Hlk190941343][bookmark: _Hlk173741378]Izsoles nodrošinājums: 2500 EUR (divi tūkstoši pieci simti euro) 10 (desmit) dienu laikā pirms izsoles sākuma datuma personai, kura vēlas piedalīties izsolē, jāpārskaita Liepājas speciālas ekonomiskās zonas pārvaldei, vienotais reģistrācijas Nr.90000329402, AS “Swedbank”, konta Nr.LV12HABA0001407037000, ar atzīmi “Nodrošinājums piegružotas grunts izsolei”.

Izsole notiek elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv.

Izsole sākas elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 05.09.2025. Pieteikšanās dalībai izsolē līdz 15.09.2025. 

Izsoles noslēgums elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 25.09.2025.

Prece atrodas Brīvības ielā 94C, Liepājā. Izsoles dalībniekiem ir pienākums iepazīties ar Preci dabā, iepriekš piesakoties un saskaņojot laiku ar Pārvaldes infrastruktūras departamenta vadītāja vietnieku Viesturu Romanovu, tel: 26795153, e-pasts: viesturs.romanovs@lsez.lv.

Izsoles noteikumi pieejami elektronisko izsoļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv un mājaslapā https://liepaja-sez.lv/lv/iepirkumi-un-izsoles/.


 
